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12/9/2024 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 2: ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2024 
 
Αγαπητοί γονείς, 

 

Στα χέρια σας κρατάτε τη δεύτερη ανακοίνωση για το μήνα Σεπτέμβριο. Παρακαλώ λάβετε υπόψη 

σας τα ακόλουθα: 

 

1. Σχολικό Κυλικείο 
Το κυλικείο του Σχολείου μας θα λειτουργήσει κανονικά από τη Δευτέρα, 16 Σεπτεμβρίου 2024, με καινούρια 

διαχειρίστρια: την κυρία Ζήνα Γεωργίου. Το κυλικείο θα παρέχει στα παιδιά μας προϊόντα τα οποία 

περιλαμβάνονται στον εγκεκριμένο κατάλογο σχολικών κυλικείων. Για το θέμα του κυλικείου, θα σας σταλεί 

και ξεχωριστή ανακοίνωση την επόμενη εβδομάδα με επιπρόσθετες πληροφορίες. 

2. Επιμορφωτικά Κέντρα Υπουργείου Παιδείας Αθλητισμού και Νεολαίας  
Πληροφορείστε ότι το θεματολόγιο και το ωρολόγιο πρόγραμμα των Επιμορφωτικών Κέντρων του 

Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας,  για τη σχολική χρονιά 2024-2025, είναι διαθέσιμο στην 

ιστοσελίδα των Επιμορφωτικών Κέντρων σε ηλεκτρονική μορφή (www.moec.gov.cy/epimorfotika).   Οι 

εγγραφές θα πραγματοποιηθούν από τις 2 Σεπτεμβρίου μέχρι και τις 30 Σεπτεμβρίου 2024. Τα μαθήματα 

αναμένεται να αρχίσουν το δεύτερο δεκαπενθήμερο του Οκτωβρίου 2024. Παρακαλείστε όπως υποβάλετε 

έγκαιρα τη δήλωση εγγραφής σας, για σκοπούς καλύτερου προγραμματισμού.   

Επισυνάπτεται τρίπτυχο πληροφοριακό έντυπο. 

3. Αγιασμός για την έναρξη της σχολικής χρονιάς 
Σας πληροφορούμε ότι ο καθιερωμένος αγιασμός για την έναρξη της σχολικής χρονιάς θα πραγματοποιηθεί 

την Πέμπτη, 19 Σεπτεμβρίου 2024.  

4. Έντυπα 
Ευγενικά σας υπενθυμίζω ότι, αύριο Παρασκευή, είναι η τελευταία ημέρα για την παράδοση όλων των 

εντύπων στην υπεύθυνη εκπαιδευτικό της τάξης. 

5. Μη επιτρεπόμενα σνακ για το διάλειμμα 
Στα πλαίσια της προσπάθειάς μας να αποκτήσουν τα παιδιά σωστές συνήθειες στην διατροφή τους, έχει 

αποφασιστεί από τον διδασκαλικό σύλλογο να μην επιτρέπεται η μεταφορά και η κατανάλωση στο σχολείο 

των πιο κάτω: πατατάκια (chips) και γαριδάκια. Σας παρακαλούμε θερμά να προμηθεύετε τα παιδιά με 

πιο υγιεινά σνακ όπως φρούτα, μπάρες, μπισκότα, γκοφρέτες, σπιτικά κέικ και ό,τι άλλο θέλετε, φτάνει να 

μην περιέχουν πολύ αλάτι ή πολλή ζάχαρη και χρωστικές ουσίες. 

 

Μαρία Δήμου  

Διευθύντρια 
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